





河南省2015年工程力学专业教育教学专家论坛在郑州大学召开

发布人: 杨明 信息来源: 力学与工程科学学院 发布日期: 2015.09.17 阅读次数: 991

9月13日,由河南省力学学会主办,郑州大学力学与工程科学学院承办的"河南省2015年工程力学专业教育教学专家论坛"在郑州大学召开。郑州大学副校长宋毛平出席开幕,兰州大学、郑州大学、河南科技大学、河南理工大学、河南工业大学、华北水利水电大学等院校的专家学者参加了本次论坛。论坛由河南省力学学会秘书长孙利民教授主持。

宋毛平副校长发表讲话。他对会议的召开表示祝贺,对与会专家表示热烈的欢迎,并介绍了我校暑期前进行的本科教学审核评估和即将开展的本科教学 工作诊断与改进工作会的情况。他指出,学校非常重视本科教育教学工作,今天以专业论坛的形式,探讨教育教学改革和人才培养,为专业发展"号脉诊 断",希望各位专家积极出谋划策、多提宝贵意见,为河南乃至国家的教育发展做出贡献。

力学与工程科学学院党委书记上官军介绍了召开本次论坛的背景与意义,并预祝论坛圆满成功。

国家杰出青年科学基金获得者、教育部"长江学者奖励计划"特聘教授、兰州大学土木工程与力学学院院长周又和教授分别作题为《提升力学教学水平推动工程科学发展》和《<理论力学>中若干"常识"在精细化推证下的非常识结果演示》的学术报告。力学与工程科学学院院长赵军教授作《郑州大学工程力学专业建设》的专题报告,介绍了学校工程力学专业办学的经验和特色。与会院校分别介绍各自工程力学专业办学经验并就工程力学专业课程设置、师资队伍建设、本科生培养、研究生招生、学生就业等方面进行了广泛讨论和深入交流。(潘永建 何尚文 张旭 供稿)

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器 建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览